

# 晉江精神匯聚香江 繼往開來迎接新篇

## 香港晉江社團總會第十九屆董事就職 鄉親鄉情互助委員會成立就職典禮圓滿舉辦



▲慶祝中國共產黨成立100周年暨香港晉江社團總會第十九屆董事就職及鄉親鄉情互助委員會成立就職典禮圓滿舉辦



香港晉江社團總會於日前(10月31日)假灣仔會展中心舉辦「慶祝中國共產黨成立100周年暨香港晉江社團總會第十九屆董事就職及鄉親鄉情互助委員會成立就職典禮」，蘇清棟榮膺香港晉江社團總會第十九屆董事會主席，施清流榮膺鄉親鄉情互助委員會首屆主席。他們決心帶領新一屆理事會成員團結鄉親，幫助鄉親排憂解困，積極參與香港社會事務，為邁向實現「中國夢」的歷史新里程不懈努力。

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任陳冬，香港特別行政區政制及內地事務局局長曾國衛，第十一、十二屆全國政協常委、香港福建社團聯會榮譽顧問洪祖抗，全國政協常委、香港福建社團聯會榮譽主席吳煥炎，全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳煥炎，全國政協人口資源環境委員會副主任、港區各界政協委員聯誼會會長施樂懷，全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝等應邀擔任主禮嘉賓。

**陳冬：希望鄉親助建設美好家園**

「很高興在香江之畔與大家相聚。這裏我有很多年的老朋友和好朋友，今天才結識到許多新朋友。我來自福建，是福建人，晉江人愛國愛鄉，海納百川，樂善好施，敢拼會贏的精神，一直感動著大家，也鼓勵著我」。陳冬致辭時用閩南話說道，香江發展始終牽動著近平總書記的心，在中央的支持下，香港正經歷由亂轉治，由治及興的根本轉變，希望各位鄉親齊心協力，建設美好家園，共同推動「一國兩制」事業行穩致遠。

**蘇清棟：晉江精神共繪錦繡未來**

蘇清棟致辭表示，36年來，秉承晉江人「俠肝義膽、樂善好施、敢拼會贏」的精神，該會始終擁護國家大政方針，在迎接香港回歸、支持特區政府依法施政、服務鄉親等方面發揮了重要作用；在特區政府和社會各界的關心支持下，在香港福建社團聯會的具體指導下，在30餘萬鄉親和歷任主席的共同努力下，該會已成為凝聚人心、參與治理的重要力量，成為福建「鐵軍」的重要骨幹。

「做好傳承，辛勤工作，努力創新」。他表示，新一屆董事會將廣泛聯繫社會各界，堅定理想信念，厚植愛國主義情懷，增強國家認同，促進人心回歸，立足鄉親，深耕基層，持續不斷開展服務行動，聚焦民生與發展，全力維護香港繁榮穩定安寧，落實「愛國者治港」，維護特區政府依法施政，推動「一國兩制」行穩致遠。與鄉親同仁一道，發揚「晉江精神」，以「敢為天下先、愛拼才會贏」的動盪投入愛國愛鄉事業，讓「晉江精神」匯聚香江之畔，晉江經驗，光耀東方之珠。

**施清流：暖心活動凝聚鄉情**

施清流向關心支持香港晉江社團總會和鄉親鄉情互助委員會的各界朋友表達衷心感謝，他說道，僅在去年5月至7月的兩個月時間內，互助委員會就已下村會101次，為鄉親辦實事83件，通過一系列暖心的活動，以鄉情為紐帶，團結鄉親，不斷強化「服務鄉親、愛國愛港、守望互助」的宗旨，譜寫凝聚鄉情、砥礪奮進的新篇章。

**曾國衛：望繼續支持特區政府依法施政**

曾國衛向新一屆董事會就職以及香港晉江鄉親鄉情互助委員會成立表示熱烈祝賀。他稱讚香港晉江社團總會始終秉承愛國、愛港、愛鄉的優良傳統，多年來盡力服務鄉親社會以及港鄉親，為祖國、為家鄉和香港的經濟建設作出了積極的貢獻。一直以來，晉江總會始終全力支持特區政府全面準確貫徹落實「一國兩制」，支持特區政府依法施政，支持香港國家立法，完善香港選舉制度和落實「愛國者治港」，支持香港融入國家發展大局，極力為香港的長期繁榮穩定作出貢獻。他希望晉江總會繼續支持行政長官和特區政府依法施政，支持特區政府落實各項措施，為香港由亂而治、由治而興作出新的貢獻。

**吳煥炎：深耕社區務實工作**

吳煥炎表示，香港晉江社團總會成立36年以來，一直秉承「同心同德，守望相助」的創會宗旨，廣泛團結30萬晉江鄉親，深耕社區，務實為鄉親提供服務；始終不忘初心，牢记使命，積極參與香港社會事務，配合香港福建社團聯會的各項工作，旗幟鮮明，立場堅定，在香港的社會發展中發揮重要作用，充分展現了香港晉江人的責任與擔當，以實際行動表達拳拳愛國之心，得到社會各界的肯定和好評。

**張文賢：齊心協力續寫晉江新篇**

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢通過視頻形式代表晉江市委班子傳達熱烈祝賀。他表示，香港晉江社團總會自成立以來，在歷任主席和董事會的帶領下，堅持「愛國者治港」原則，廣泛聯繫在外鄉親，積極投身香港和家鄉建設。「更難能可貴的是，大家始終心繫桑梓，在家鄉疫情防拉、公益慈善等事業中，都奉獻了滿滿愛心」。他希望各位鄉賢能一如既往支持家鄉發展，多為家鄉牽線搭橋，把更多優質項目、人才、先進的技術帶



▲蘇清棟陳冬為志願者服務隊授旗，晉江總會秘書長、吳煥炎、江曉東接受隊旗，志願者與隊員合影

**蘇國川：不忘初心砥礪前行**

第十九屆董事會執行主席蘇國川致辭表示，感謝社會各界對是次慶典的支持與協助。展望未來，全體同仁會在蘇清棟主席的帶領下，將一如既往，承前啟後，繼續發揚愛國愛港愛鄉傳統，團結鄉親，支持香港特區政府依法施政，落實完善選舉制度，準確貫徹「一國兩制」，融入國家發展，共建和諧社會，開創更美好的明天。

**育民：情繫桑梓堅守初心不改**

香港晉江社團總會永遠榮譽主席育民致辭表示，擔任該會主席兩年來，始終踐行該會創會宗旨，敬睦鄉鄰。面對疫情衝擊，他與同仁、義工一起克服困難、齊心抗疫，帶頭樂捐，與鄉親用愛心匯聚溫暖，籌集捐出災區及家鄉各地的善款、防護物資總計達到400萬元。亦秉承「愛國愛港愛鄉」傳統，積極參與香港社會事務，以各項實際行動支持中央決定和特區政府依法施政。他相信，在蘇清棟主席的帶領下，晉江社團總會能夠傳承「晉江經驗」，發揚「晉江精神」。此外，「鄉親鄉情互助委員會的試點工作和正式成立是該會踐行創會宗旨的新里程碑」，他期待在互助委員會首屆主席施清流的帶領下，未來有更多鄉親受惠。

